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Δελτίο Τφπου Επιτροπισ Εκελοντιςμοφ 

ΘΕΜΑ: Απολογιςμόσ Δράςεων 2016 

 

Αγαπθτοί Εκελοντζσ, 
  
Θζλω να ςασ καλοςωρίςω ςτο γνϊριμο χϊρο του Blue Bell και να ςασ ευχαριςτιςω 
που βρίςκεςτε ςιμερα εδϊ. Θ παρουςία ςασ μασ τιμά !  
 
Θζλω να ευχαριςτιςω το Διμαρχο Φιλοκζθσ Ψυχικοφ κ. Ρ. Ξυριδάκθ, που ςτζκεται 
πάντα δίπλα μασ ςε όλεσ μασ τισ δράςεισ, και τθ ςφηυγο του Χαρά Ξυριδάκθ που με 
τθν πολφτιμθ ςυνειςφορά τθσ ολοκλθρϊνονται όλα πιο ςφντομα! 
 
Θ Επιτροπι Εκελοντιςμοφ, είςαςτε εςείσ ! Πςο υπάρχουν άνκρωποι & ευαιςκθςίεσ 
ενδιαφζρον και διάκεςθ να βοθκιςουμε,... κα γίνονται πράγματα !! 
 
Χωρίσ διαχωριςμοφσ κομματικοφσ, ταξικοφσ θ θλικιακοφσ .... Πλοι μαηί, μια μεγάλθ 
παρζα, που ςτο τζλοσ κάκε δράςθσ, όλοι νοιϊκουμε ότι κάναμε, κάτι . που μασ 
κάνει περιφανουσ !!! 
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Να χαιρετίςω όλουσ τουσ φορείσ  τθσ Δθμοτικισ αρχισ και να ευχαριςτιςω όλουσ 
τουσ εκπροςϊπουσ παρόντεσ θ μθ : 

 των ςχολείων, τα παιδιά του Λυκείου Ψυχικοφ, και Νζου Ψυχικοφ, τθσ 
Φιλοκζθσ, τα παιδιά του ΙΒ του Κολεγίου, του Μωραΐτθ, τθσ Ιονίου,  

 τουσ ςυνεχιςτζσ εκελοντζσ του 2004, 

 τουσ ανκρϊπουσ τθσ ΟΔΙΚ, που είναι πάντα πρόκυμοι ςε όλεσ τισ δράςεισ 
μασ  

 τον Ρρόεδρο τθσ Ζνωςθσ Γονζων και Κθδεμόνων,  

 τουσ προςκόπουσ Ψυχικοφ, Νζου Ψυχικοφ, και Φιλοκζθσ,  

 τουσ ςυλλόγουσ του Διμου μασ, ΑΟΦ, ΡΟΨ, Ροςειδϊν,  

 τουσ απλοφσ δθμότεσ μασ που αγκάλιαςαν με κζρμθ τον Εκελοντιςμό και 

 βεβαίωσ τα μζλθ τθσ Επιτροπισ μασ . 
 

 
 

Θα ικελα να ςασ κάνω ζνα μικρό απολογιςμό των δράςεων μζςα ςτο 2016. 
 
 

1. 30 Ιανουαρίου, Κυριακίδεια 2016. 
 
Αγϊνασ δρόμου ςτθ Φιλοκζθ, όπωσ κάκε χρόνο. Ευχαριςτοφμε τα παιδιά του 
Κολεγίου Ψυχικοφ που βρίςκονταν κοντά μασ και ιταν δείκτεσ τθσ διαδρομισ των 
10χλμ. 
 

2. 20 Μαρτίου, «Κολυμπϊ για τουσ  άλλουσ». 
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Μια κολυμβθτικι φιλανκρωπικι εκδιλωςθ, πρωτοβουλία του Λευτζρθ Ραραςκευά 
και τθσ Τόνιασ Μαχαίρα, που εντάςςεται ςτο πρόγραμμα «ΑΘΛΑ» του Διμου μασ, 
με φετεινό ςτόχο τθν ενίςχυςθ του ςυλλόγου Εςτία. Ευχαριςτοφμε τα παιδιά τοφ 
Κολλεγίου, τα κορίτςια ρυκμικισ του ΟΚΑΡΑ, και τουσ προςκόπουσ Νζου Ψυχικοφ. 
 

3. 3 Απριλίου - Αγϊνασ για τθν Ενδομθτρίωςθ ENDOMARCH  
 

 
Στθρίξαμε όλοι μαηί το παγκόςμιο κίνθμα ενάντια ςτθν ενδομθτρίωςθ, με ζνα 
αγϊνα δρόμου 2,5 και 5 χλμ .Ππωσ πάντα δίπλα μασ τα παιδιά του ΙΒ Κολεγίου, 
πρόςκοποι του Ψυχικοφ και τθσ Φιλοκζθσ και οι ςυνεχιςτζσ εκελοντζσ του 2004 που 
είναι πλζον αναπόςπαςτο κομμάτι τθσ Επιτροπισ μασ !! 
 

4. 17 Απριλίου   LETS DO IT 2016. 
Συνδυαςτικι δράςθ με τθν Επιτροπι Νεότθτασ του Διμου μασ. 
 
Επειδι πιςτεφουμε ςτο, «θ ιςχφσ εν τθ ενϊςει» ςυνδυαςτικά λοιπόν, με ζνα κοινό 
ςκοπό, «ΝΑ ΟΜΟΦΥΝΟΥΜΕ ΤΘΝ ΡΟΛΘ ΜΑΣ» κακαρίςαμε  το Άλςοσ Ψυχικοφ. 
Σβιςαμε τισ αςχιμιεσ από τον τοίχο του Αρςακείου με τθ βοικεια τθσ τεχνικισ 
υπθρεςίασ και κακαρίςαμε τθν παιδικι χαρά τθσ Εκνικισ Αντιςτάςεωσ. Στθ 
ςυνζχεια οι καλλιτζχνεσ που είχαν δθλϊςει ςυμμετοχι ςτο διαγωνιςμό  Graffiti, 
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μεταμόρφωςαν το γκρι τοίχο ςε χϊρο αςτικισ τζχνθσ με ιρωεσ από τα κόμικσ. 
Ζλαβαν μζροσ παιδιά από τθ ςχολι Μωραΐτθ, το γυμνάςιο Ψυχικοφ, το St 
Catherine’s, το Βαρβάκειο κ το Λφκειο Ηωγράφου . 
 

5. 18-21 Απριλίου. Συλλογι ροφχων για το Χαριςτικό Ραηάρι .  
 
Μαηζψαμε κάκε λογισ παιδικά είδθ, παιχνίδια, ροφχα και περίτεχνα βιβλία  ςτο 
ΒlueBell και με τθ βοικεια των μελϊν τθσ Επιτροπισ κατθγοριοποιικθκαν και 
μοιράςτθκαν ςτουσ φορείσ που είχαν δθλϊςει ενδιαφζρον κακϊσ και ςτισ 
πολφτεκνεσ οικογζνειεσ . 
 

6. 30 Μαΐου - Ομιλία για το ςτρεσ. 
 
Δυο εξαιρετικοί γιατροί με εξειδίκευςθ ςτθ διαχείριςθ του ςτρεσ,θ κα Χρ. 
Χρυςοβιτςάνου  και ο κ.Ραναγιϊτθσ Σολδάτοσ μασ ενθμζρωςαν πωσ να 
διαχειριηόμαςτε δφςκολεσ καταςτάςεισ με τον καλφτερο δυνατό τρόπο και πωσ να 
ερχόμαςτε ςε status θρεμίασ, από  τθ μεγάλθ πίεςθ τθσ κακθμερινότθτασ ... Κάναμε 
και βιωματικι άςκθςθ με άμεςα αποτελζςματα. 
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7. 5 Ιουνίου -- Κακαριςμόσ Ροδονίφτθ. 
 
Μαηί με εκελοντζσ δθμότεσ και παιδιά πραγματοποιιςαμε τον Κακαριςμό 
Ροδονίφτθ, ςτθ Φιλοκζθ. Συγκεντρωκικαμε ςτο ςινεμά Φιλοκζθ και με τθ βοικεια 
των ανκρϊπων τθσ κακαριότθτασ και του  πραςίνου, κατεβικαμε ςτο ποτάμι για να 
βελτιϊςουμε το περιβάλλον. 
 

8. 24 & 25 Σεπτεμβρίου - Book Bazaar. 
 
Βοθκιςαμε μαηί με παιδιά του Μωραΐτθ και του Κολλεγίου, ςτθν πραγματοποίθςθ 
του Μπαηάρ Βιβλίων για τθ Φιλοηωικι Ζνωςθ του Διμου μασ ΗΩΦΙΨΥ  
 

9. 2/2-2/12  Συγκζντρωςθ φαρμάκων για τουσ γιατροφσ του κόςμου. 
 
Θ Επιτροπι Εκελοντιςμοφ ςτο πλαίςιο των δράςεων αλλθλεγγφθσ "ΦΙΛΑ" ςτθρίηει 
τισ οικογζνειεσ που ηοφν κάτω από τα όρια τθσ φτϊχειασ, και δεν ζχουν πρόςβαςθ 
ςε ιατροφαρμακευτικι περίκαλψθ, περιςυλλζγοντασ φάρμακα. Ετςι, κακ όλθ τθ 
διάρκεια του χρόνου, μαηεφουμε φάρμακα για να ενιςχφςουμε τα κοινωνικά 
φαρμακεία για τουσ «ΓΙΑΤΟΥΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ» που επιτελοφν μεγάλο ζργο. Ζχουμε 
και ζνα ευχαριςτιριο από τουσ «Γιατροφσ του Κόςμου», όπου μασ ςυγχαίρουν.., 
εκδθλϊςεισ ευαιςκθςίασ ςαν αυτι, μασ δίνουν κουράγιο να ςυνεχίςουμε τθν 
προςπάκειά μασ. 
 

10. 4 Δεκεμβρίου - Αγϊνασ Δρόμου Ψυχικοφ 
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Με τθν ςφμπραξθ και τθν άριςτθ ςυνεργαςία, όλων των φορζων:  ΕΘΝΟΑ, 
Ολυμπιακι Επιτροπι, ΣΕΓΑΣ, και του Διμου Φιλοκζθσ Ψυχικοφ ολοκλθρϊκθκε με 
πολφ κετικι ανταπόκριςθ και επιτυχία ο 39οσ αγϊνασ δρόμου Ψυχικοφ. 
 
Ζνοιωςαν όλοι τθν ευεργετικι ικανοποίθςθ που απορρζει από τθν κίνθςθ και τον 
ακλθτιςμό. Εκελοντζσ από  το Λφκειο Ψυχικοφ, Νζου Ψυχικοφ, το Κολλζγιο, τθν 
Ιόνιο, τουσ προςκόπουσ Νζου Ψυχικοφ, Φιλοκζθσ, τουσ Οδθγοφσ του Ψυχικοφ, τα 
κορίτςια τθσ ρυκμικισ του ΟΚΑΡΑ, τουσ ςυνεχιςτζσ εκελοντζσ του 2004, το ςϊμα 
των «ΟΔΙΚ», γυμναςτζσ από το «CANDO Gym», προπονθτζσ του «ΑΟΦ», του 
«ΡΟΨ», του «Ροςειδϊνα» και ο Ρρόεδροσ τθσ «Ζνωςθσ Γονζων και Κθδεμόνων», 
ςυνζκεςαν ζνα πανίςχυρο δυναμικό για τθν επιτυχία του αγϊνα. 
 
Είναι τιμι και χαρά μασ που ζχουμε τθν υποςτιριξθ όλων ςασ και ζτςι προχωράμε 
δυναμικά !! 
 
ΕΣΕΙΣ, είςαςτε θ ψυχι και το ςϊμα τθσ Επιτροπισ Εκελοντιςμοφ και ςασ 
ευχαριςτοφμε που ςυμπράττετε μαηί μασ ςε όλεσ τισ δράςεισ μασ, για το καλό όλων 
των πολιτϊν.  
 
Πλοι μαηί, ςαν μια μεγάλθ οικογζνεια μποροφμε να κάνουμε ακόμθ περιςςότερα !!  
 

Οι εκελοντζσ δεν πλθρϊνονται γιατί απλά είναι ανεκτίμθτοι. 
 

Σασ ευχαριςτϊ πολφ, 

Άννα Κομνθνοφ - Κοφμπα,  

Ρρόεδροσ Επιτροπισ Εκελοντιςμοφ 

Φεβρουάριοσ 2017 


